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Metodika pro pořadatele soutěží v MSK 

Plánování a pořádání soutěží probíhá s souladu se Soutěžním řádem ČSJu. 

Sportovní kalendář KSJu má být dle SŘ 3.2.2 má být vydán až po vydání sportovního 

kalendáře ČSJu. 

Soutěže v judu musí být schváleny příslušným svazem a zveřejněny na webových stránkách 

ČSJu. 

Neschválené soutěže se považují za neoprávněně pořádané, ČSJu nebo příslušný svaz může 

uložit pořadateli pořádkovou pokutu , případně jej potrestat disciplinárně. 

Pořadatel je povinen minimálně 30 dnů před konáním předložit řádný rozpis v el.podobě ke  

schválení. Schvalující orgán se vyjádří do 7 dnů od doručení, případně jej opatří schvalovací 

doložkou, bez ní je rozpis považován za neschválený. 

Rozpis musí obsahovat veškeré údaje viz článek 4.6 SŘ ČSJu. 

 

Delegace rozhodčích: 

KR KSJu deleguje hlavního rozhodčího, všichni rozhodčí jsou povinni přihlašovat se přes 

Portál pro rozhodčí. Počet rozhodčích je možné konzultovat s KR KSJu (např. v případě 

rozhodčích ze zahraničí). Musí být zajištěn dostatečný počet rozhodčích pro hladký průběh 

soutěže. 

HLR je má právo a povinnost nepovolit soutěž nebo ji dočasně přerušit či ukončit v případě 

technické nebo zdravotní nezpůsobilost nebo jiné okolnosti, zabraňující regulérnosti soutěže 

(chování obecenstva apod). O soutěži vypracuje zprávu HLR, kterou zašle KR KSJu. 

Rozhodčím náleží úhrada ztráty času, cestovné a stravné dle ES KSJu MSK. 

Závodníci- startují dle podmínek daných SŘ – úhrada licence, věková, váhová kategorie… 

Lékařská nebo zdravotní služba- 1-3 tatami min.1 osoba, 4-6 tatami min 2 osoby, 7 a více 

tatami min 3 osoby. 

Pro soutěže KSJu postačí kvalifikace zdravotníka.  

   

Pořadatel soutěže může požádat o příspěvek na pořádání soutěže ve výši 5 000,-Kč a to max 2 

x do roka. 

Příspěvek bude vyplacen za podmínek – dodržení delegace rozhodčích, vypracování zprávy 

ze soutěže a jejího zaslání společně s výsledky předsedovi STK KSJu MSK. 

STK odpovídá za správnost rozpisu se všemi jeho náležitostmi. 

KR odpovídá za delegaci HLR a ostatních rozhodčích. 

Pořadatel odpovídá za regulérní podmínky pro průběh turnaje. 
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